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Még mindig bizonytalan, 
hogy a balatoni hulla azonos 

Surgoth Jenővel
Pár oapoi) belül teljes Világosság derül a rejtélyes ügyre

Pénteken exhumálják a balatoni hullát!
Kevés ilyen ügy tartotta ennyi- i 

e lázas izgalomban az ország jj 
íözvéleményét, mint a sikkasztás- | 
;al gyanúsított Surgoth Jei 6 gaz- | 
lasági főtanácsos rejtélyes eltü- j 
lésének és az ezzel kapcsolatos ; 
lyomozásnak ügye.

Mint arról annakidején részle- ’ 
lesen beszámoltunk, a belügyinisz- ' 
tóriumban történt sikkasztások ki­
pattanása után a bűnügy egrik 
főszereplője Surgoth Jenő, akit 
többrendbeli hivatali sikkas lássál 
gyanúsítottak, nyomtalanul eltűnt. 
Az ügyészség indítványára a vizs- 
gálóbiróság elrendelte országos 
körözését, majd kiadta ellene az 
elfogató parancsot.

Az egész ország nyomozóható­
sága résztvett Surgoth ielkutatá- 
sában, de ez a nyomozás sokáig 
eredménytelen volt. Most végre 
olyan nyomok bukkantak fel, 
amelyek talán elvezetnek a gaz­
dasági főtanácsos rejtélyes eltűné­
sének végső állomásához.

Mint azt már megírtuk, a Bala­
ton által partruvetett léi lihulláról, 
melyet a Balatonszabudi temető­
ben hántolták cl, erősen feltehető, 
hogy azonos az eltűnt gazdasági 
főtanácsossal. Némi bizonyíték is 
szól emellett.

A Balatonfüzfőn kifogott titok­
zatos csónakban talált ruhanemű- 
ékről az a feltevés, hogy az a 
parti avetett hulla tulajdona. Ez a- 
zonban csak feltevés, mert noha a 
csónakban talált burberry ruha 
mellényét Surgoth budapesti laká­
sán megtalálták — ebből még nem 
következhetik az, hogy a Balaton 
titokzatos halottja Surgoth Jenő­
vel azonos.

Hátha a csónakban talált ruha­
nemű nem is volt a Balatonszaba- 
di hulla tulajdona. Még eddig sen­
ki sen. tudta megállapítani a hul­
láról készült fényképfelvétel és 
Surgoth Jenő közötti hasonlósá­
got, egyrészt azért, mert a felvé­
telek nem kifogástalanok, más­
részt, mert a halott annyira el 
van torzulva, hogy a torz arc ép­
pen úgy lehet a Surgoth Jenőé,

mint bárki másé,
A fényképet a hulláról filmre- 

vették és tegnap levetítették a fő- 
kapitányságon Surgoth házvezető­
nője előtt, aki egyáltalán nem is­
merte fel a halottban gazdáját Ez 
a kísérlet tehát teljesen kudarccal 
járt.

A gazdátlan csónakban talált 
ruhanemüek közül is egyedül a 
biflbcrry ruha az, amely ugyan 
abból az anyagból készült., mint a 
B jza uccui lakásban talált mel­
lény A házvezetőnő sem az órára 
sem a cigarettatálcára, sem egyéb 
ruhád; rabra nem ismert rá.

De tegyük fel, hogy a csónak­
ban talált tárgyak mind a Sur­
goth Jenőé: még akkor nem bi­
zonyítja semmi, hogy a talált tár­
gyak és a lejtélyes bulla között 
van valami összefüggés. A halott­
ra nem lehet csak úgy rámondani 
hogy az eltűnt gazdasági főtaná­
csos holtteste. Az egymásnak el­
lentmondó adat labirintusában már 
csak azexumálás teremthet rendet. 
Érdekes azonban, hogy a kihanto 
lás elrendelése még mindég késik, 
pedig csak az deríthet teljes fényt 
a homályos és zavaros ügyre. A 
boncolásnál a koponya fogazatá­
ból meg lehet állapítani, hogy a 
halott tényleg az eltűnt gazdasá­
gi főtanácsos e.

megoldódik majd a halott sze­
mélyazonossága körüli rejtély.

A debreceni királyi ügyészségen 
és vizsgálóbiróságon minden órá­
ba várják a budapesti főkapitány­
ságnak az exhumálásra vonatkozó 
intézkedését és ha ez megtörté­
nik, semmi akadálya sem lesz a 
kihantnlásnak. A Surgoth- rej­
tély tehát az exhumálással döntő 
fordulathoz fog érkezni.

Lapzártakor jelentik: Dr. Lá- 
rencz Béla debreceni fogorvos 
1925 ben Surgoth számára egy 
speciális aranyhidat készített, 
amelynek a rajza mai napig is 
meg van nála. Ennek alapján 
minden kétséget kizáróan meg le-

hullahet állapítani a rejtélyes 
azonos-e Surgoth-tal.

Dr. Eárenczet ma délben a deb­
receni rendőrségen Szűcs Jenő de­
tektív kihallgatta és erről jelentést 
tett az ügyészségnek. A budapesti 

1 főkapitánysággal folytatott hosz- 
j szas telefon megbeszélés eredmé- 
: nyeképen a debreceni ügyészség a 
’ délután folyamán valószínűleg in- 
! ditványozni fogja a vizsgálóbiró- 

ságnak az exhumálást.
I Ha ez megtörténik, dr. Zsögöd 
• Jenő vizsgálóbíró esetleg még ma 
1 este felutazik Budapestre a köz- 
I ponti kapitányságra s ebben az 

esetben pénteken megejtik az ex­
humálást és boncolást.

Péot*keo kerül a felsőbiz elé 
a kornjágyzói javaslat

Surgoth Jenő fogorvosa a gaz­
dasági főtanácsos debreceni tar­
tózkodása alatt dr Lárencz Béla 
Póterfia ucca 18 szám alatt lakó 
fogorvos volt és ő bizonyára meg­
tudná állapítani a halott fogazatá­
ból, hogy azonos e az Surgoth 
Jenővel.

Ez természetesen csak a bon­
colás alkalmával derülhet ki. Ott 
van még a halott lábán talált bar­
na félcipő is, amely a veszprémi I ügyészség birtokában van A fog­
orvos megállapítása és ez a félci­
pő lesz döntő bizonyíték a hulla 
agnoszkálásánál Ha a cipőről be­
bizonyosodik, hogy az Surgoth tu­
lajdona és ha a fogorvos is lelis­
meri saját munkáját a rejtélyes 
halott szájában, úgy végre teljesen

A felsőház különböző bizottsá­
gai kedden délelőtt ülést tartottak, 
amelyen letárgyalták azokat a 
kisebb javaslatokat, amelyeket a 
képviselőház már elfogadott és 
tárgyalás céljából a telsőháznak 
átküldött.

A felsőház plénuma egyébként 
pénteken délelőtt tiz órakor ülést

i aBSKMÜESH ssasBM
Magánlaksértés

Érdekes magánlaksértési ügyet 
tárgyalt a debreceni törvényszó 
ken dr. Jóna Kálmán biró.

Az ügy vádlottja Matkó József 
László utca 5 szám alatti ácssegéd 
volt, aki ellen Kandi József felje­
lentése alapján indult meg az el­
járás. Kandi feljelentésében előad­
ta, hogy múlt cv december 10 én 
délelőtt Matkó az utcán megverte 
az ő leányát, Kandi Irént, délután 
ped'g amikor csak leányai voltak 
odahaza, a bezárt konyhaajtót be 
akarta Matkó feszíteni s így beha­
tolni a lakásba.

A vádlott tagadta a vádat. Azt 
hangoztatta, hogy ő soha nem 
volt Kandiék lakásában s nem is­

tart, amelyen mindenekelőtt letár­
gyalják a kormányzói javaslatot, 
amelyet vita nélkül, egyhangúlag 
fognak megszavazni, azután meg­
választják a 33-as bizottságba ki­
küldő tizenegy uj tagot, majd le­
tárgyalják az öntözési, továbbá a 
magánalkalmazotti törvényjavasla­
tot és még néhány kisebb javasla­
tot.

— vádejtéss$l
i akart oda behatolni. A kutnál a 

leányt egyáltalán nem bántalmazta. 
A nevezett napon délután 6 a 

1 kertjében foglalatoskodott s ekkor 
a Kandi leányok őt szidalmazták, 
sértegették, A szidást hallgatta 
egy ideig, majd megunva bement 
saját lakásába.

A törvényszék több tanút hall­
gatott ki, akik egyöntetűen azt 
vallották, hogy vádlott sem a kut­
nál nem bántotta a Kandi leányt, 
sem délután nem akart a laká­
sukba behatolni.

Ilyen körülmények mellett az 
ügyész bejelentette, hogy vádat 
ejt. A törvényszék az eljárást 
Matkó József ellen megszüntette.
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A francia Földközi tengeri ha­
jóhad Julius 7-10-ig a toulom part 
közelében hadgyakorlatot tait. A 
gyakorlatokon a légi véderő is 
részt vesz.

A barcelonai General Motor­
gyár alkalmazottai, akik nagyrészt 
a szindikaiista CNT szervezet tag­
jai, sztrájkbaléptek. A gyárban 
most hadianyagot gyártottak.

*

Macsek dr. horvát parasztv ezer 
választóinak nagy csoporja előtt, 
amely felkereste, bizakodóan be­
szélt a horvát kérdés megoldásé 
nak lehetőségeiről.

*

Van Zeeland miniszterelnök Lón 
donból repülőgépen visszaérkezett 
Brüsszelbe.

Quesén, a Fülöp szigetek köz- 
társasági elnöke, Párisból jövet 
több napi hivatalos látogatásra 
Berlinbe érkezett.

Toulon kávéházai és éttermi sze­
mélyzetének egy része folytatta a 
sztrájkot, hogy tiltakozzék a bor­
ravaló visszaállítása ellen, ^oir 
megye péksegédei sztrájkbaléptek. 
A lakosságot katonai élelmezési 
osztagok látják el kenyérrel. A 
casablancai bankalkalmazottak 
sztrájkja immár egész Marokkóra 
kiterjedt.

Maurras, az Action Francaise 
főszerkesztője, akit a Blum ellen 
egy éve elkövetett merényletre va­
ló izgatás miatt börtönre csuktak 
kedd reggel szabadult ki a pári­
zsi Sante fegyházból. A fegyház e- 
lőtt már a reggeli órákban nagy 
tömeg gyűlt össze és lelkesen él­
jenezte a kiszabadult királypárti 
vezért.

Kadonónak a tokiói kereskedel­
mi és iparkamara elnökének ve­
zetésével japán gazdasági küldött­
ség érkezett Londonba. A küldött­
ség az angol-japán kereskedelmi 
kapcsolatok megjavításáról log tár­
gyalni a kereskedelmi minisztéri­
um tisztviselőivel és angol ban­
károkkal s nagyiparosokkal.

Vígszínház
Az uj Caruso 

NINO MARTINI 
csodás operaáriákkal az

Asszonyok 
bálványa

EIőíq készültek a Salazar elleoi
bon)ban)eréoyUtre

A rendőrség széleskörű vizsga­
latot indított a Salazar miniszter- 
elnök ellen elkövetett merénylet 
ügyében. A nyomozás megállapí­
totta, hogy a merényletet több 
ember tervszerűen előkészítette és 
a bűnszövetkezetben egy, vagy több 
külföldi állampolgár is rósztvett.

ftoJtxwBkitimt ai arai' • t’Obés

Ma több embert letartóztattak.

A rendőrség most az után az 
ember után kutat, aki a merény­
let elkövetése után sántítva elm . 
nekült. Valószínűnek tartják, hogy 
a merénylettel összefüggésben áll 
a szombati két gépkocsilopas is.

Roosevelt aggódik

és

Roosevelt elnök a Virginia egye- , zásokban jelenleg mutatkoz^ó ^ 
tem közügyi intézetéhez küldött ; zonytalanság > < ^
üzenetében azt a meggyőződését egycs U á Ennek

ÄStmÄ j ,SAT
sa felé. Hozzátette azonban az el- ! szenvedést hozhat a vil g 
nők, hogy a nemzetközi vonatko- j _______ _mmb

Ttggoap íjaW'aS^Sö

Ei)dröd és M«zöb?r«i)y között

1937. julins 8

jószivü zsebtolvaj arra hivatkozik, 
hogy azért küldte vissza a pénz­
tárcát, mert megtudta, hogy a 
pénzbeszedő fia súlyos beteg és 
ennek gyógykezeltetésére fordítot­
ta volna Perlesz Dániel a 170 pen 
gőt. A harmincpengős „felülfize- 
tést“ a pénzbeszedő letétbe helyez­
te a rendőrségen.

Különös éjszakai 
tárpadás

Tódor István 20 éves csépai le­
gényt, amint késő este hazafelé 
tartott, az utón ismeretlen tettes 
nyakszirten szúrta, majd a szeren­
csétlen ember hasába vágta a kést. 
Tódor Istvánra eszméletlenül talál­
tok rá a járókelők. Valószínűleg 
egyik régi haragosa leste meg. A 
merénylőt keresi a - csendőrség.

betősen kis területen történt es a 
hó csak rövid ideig maradt a föl­
dön. A nyári havazás nem okozott 
kárt,

Endrőd és Mezőberény_ között 
az elmúlt napon közel félórás ha­
vaseső, majd hó esett. A rendkí­
vüli természeti tünemény meglő-

___■.»],- - .ifjauww ■ mi n ■■ att-tar.r.< wn «jzm.. n h
K^oySzeradóS P^br^cW

Üvegkereskedelmi R--T-
Kossuth utca 3 szám alatti üzlethelyiségében levő üveg, .porcellán,
csillár, képkeret és gyógyszerüveget 1937. evU“! ™s 6 mS6 iun?us 
dődően mélyen leszállított áron kiámsilom. Debrecen Iddí.junms
30 Dr HEGEDŰS JENŐ a debreceni kir. 1 örvény szék Ive. 4JJ7 bb 
számú végzéséről, az értékeaitéssel megbízott ügyvéd. _

Japán vissz aútasitott 
Mél szovjeljegyzéMet

i

Tűz a párisi Világki- 
állitásoi)

A párisi világkiállítás területén 
tegnap hatmas tűz ütött ki. Az 
úgynevezett „Békepavillon“ abból 
a helyiségéből ,mely a genfi Nép- 
szövetség munkáját lett volna hi­
vatva dicsőíteni, az esti órákban 
sűrű füst gomolygott elő és a ki­
állítás tüzőrsége csak a legna­
gyobb erőfészitéssel tudta lokali­
zálni a veszedelmesen elharapódzó
tüzet. .

A párisi rendőrségen igen külö­
nösnek tartják ezt a tüzet és va­
lószínűnek látszik, hogy bűnös ke­
zek játszottak közre annak kitöré- 
seben.

A vizsgálat a legnagyobb erély- 
lyel folyik.

A kvantung hadsereg főparancs- 
nokságának jelentése szerint a 
szovjethatáron újabb határsértés 
történt. — Szovjetorosz csapatok 
Mandzsukuo keleti határán Misán 
városától ötven kilométernyire, a 
Hank a tó környékén julius 5 én 
átlépték a határt. 550 vüröskato 
na három ágyúval behatolt mand­
zsu területre, miután előbb már 
tűzharcra került sor szovjotcsapa- 
tok és japán határőrök között.

Kozlovszki, a külügyi népbiz­
tosság távolkcleti osztályának ve­
zetője, magához kérette Nisi japán 
nagykövetségi tanácsost s átnyúj­
totta neki a japán—mandzsuriai 
határsértés ellen tiltakozó szovjet­
jegyzéket. A japán nagykövetségi

Épület éS bűtorasztalos rrjűijkákat
asztalosmester szakszerűen 

V31}sor nl)ldl készít, javít 1 Olcsó árak!
— ■ ■ ” - - * — ~~ Gumbrinus átjáró.

tanácsos kijelentette, hogy semmi 
féle hirt nem kapott az állítóla­
gos határsértésről és ezért nem is 
veheti tudomásul u szovjet tilta­
kozó jegyzékét.

Legfeljebb az tehető fel, hogy 
az Amur szigetek környékén ja­
pán katooai alakulatok jelentek 
meg a mandzsu halászok védelmé­
nek biztosítására. Ugyanakkor a 
szovjet megbízottja egy másik til­
takozó jegyzéket nyújtott át, 
amelyben a szovjetkormány a Yla- 
divosztoktól északra fekvő Hank a 
tónál történt japán határsértés mi­
att tiltakozik. A japán nagykövet­
ségi tanácsos a szovjet második 
tiltakozó jegyzéket is visszautasí­
totta.

Most állapítják meg 
a téglaiparba!) a mi­

nimális munkabért

Az iparügyi miniszter rendele­
tére bérmegállapitó bizottság ült 
össze, hogy a téglaipari munká­
sok minimális munkabérét megál­
lapítsa. A stud jelentése szerint a 
téglaiparban általában alacsonyak 
a munkabérek, de az adatok kö­
zött, amelyeket egyrészől a mun­
kaadók, másrészről a munkavál­
lalók terjesztettek elő, szokatlanul 
nagy eltérések mutatkoznak. A 
munkások túlnyomórészt akkord­
ban dolgoznak. A minimális mun­
kabér bevezetése lényegesen meg­
fogja javítani a téglaiparban a 
munkások életszínvonalát.

K o s s u t h-u tea szám

„Felüilizetésse 
a tolvaj a

Perl esz Dániel pénzbeszedőtől 
ismeretlen tettes ellopta pénztár­
cáját. Két nappal ezután csoma­
got kapott Perlesz, a csomagban 
200 pengő és egy levél volt. A le-

“ küldte vissza 
pénztárcát

I vél Írója közölte, hogy 6 lopta ki 
! a pénzbeszedő pénztárcáját, amely 
j tartalmát hiánytalanul visszaküldi, 
i sőt. miután csak 170 pengő volt 
i benne, kikerekiti 200 pengőre. A

Pjegiodúlt
a inakói bagyroa-

kivit'l
A makói vöröshagymakivitel 

megindult. A szállítók ötven vá­
gón vöröshagymát vásároltak ősz- 
szó és kedden indították el az el­
ső szállítmányt Ausztriába és az 
északi államukba. Az értékesítés a 
külföldi piacokon a spanyol vörös 
hagymakivitel szünetelése és a 
hollandi kivitel késése miatt ked­
vezően alakult.

i
I

cimü rendkívül ötletes 
vigjátékában

Jön: KALMÁR PÁL 
Előadások: 5, 7 és 9 órakor,

F
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Teljesen elkészült a
postapalota Miskolcon

A miskolci postapalota épüké 
„ése teljesen befejeződött. Most 
ZŰ„ nsak az utolsó simítások foly 
®;k illetőleg a belső berendezés 
foglalkoztatja a munkásokat. A 
hivatalok beköltözése e hónap ve- 
“v megkezdődik és a postaépület 
ünnepélyes felavatása augusztus 
folyamán történik meg A műszaki 
hivatalok beköltözése csak a jövő

évben történik meg, mert az auto- 
I matikuR telefonközpont felszere- 

lése több hónapot vesz igénybe. 
Az uj postapalota egyik legszebb 
dísze a városnak; épít se 400.000 
pengőbe került. Érdekes, hogy az 
automatikus teletonközpont bes-e- 
relése 500 000 pengőbe kei ül,tehát 

í nagyobb összegbe, mint az egész 
I épület felépítése.

zeleső puszta Phönix-szigetek part­
vidékén.

Az Itasca amerikai gőzös hiva­
talos jelentés szerint felfogta Ear- 
hard rádiójeleit. .

A rádiójelek Howland-szigettől 
északra -81 mérföldről érkeztek.

Az Itasca amerikai gőzös és a
aacBsoai

Swan aknaszedő hajó arra a hely­
re érkeztek, ahol — 281 mér-
földnyire északra a Howland-szi­
gettől — remélik, hogy megtalál­
ják Earhart Amáliát. A Tramp 
Mondy angol gőzös ugyancsak 
közel van már ehhez a helyhez.

Sárgarépával gyilkolták 
meg haragosukat

Cégieden az elmúlt év tavaszán 
Német János és Majercsik Jozset 
napszámosok ittas állapotban osz- 
szetalálkoztak haragosukkal Mo - 
nár Jánossal, aki szintén öntudat- 
lanságig részeg volt. A két nap­
számos előbb összeverte, majd

EBiSto’l

__jeiesik József sárgarépát (bigott
S az ájult ember szájába. Molnár 
1 megfulladt. A törvényszék most 
' hiidelelt Ítéletet az ügyben és 
1 Németh Jánost hatévi, Majercstk 
[ Józsefet pedig háromévi fegyházra 
í ítélte.

ilalomtüz Fehérgyarmaton
Kedd hajnalban kigyulladt a Rank 

és Goldglanz-féle hatalmas^ gőz­
malom. A tűzoltóság nagy ké­
szültséggel vonult ki a helyszín­
re, de az épületet nem sikerült 
megmenteni, az teljesen leégett.

mmki

A görög trónörökös
Szgrglmi rsgéoyg

A Burentul rendkívül érdekes 
szerelmi regényről számol be leg­
utóbbi számában, amelynek hose 
Pál herceg görög trónörökös. A 
lap szerint Athénből ö-rnezet uta­
sok beszélik, hogy Göiögországuan 
•í legnagyobb izgalommal tárgyui- 
iaV l trónöröklés körüli eseménye­
ket. A fatal Pál herceg belesze­
retett Komi nlarosz dúsgazdag 
eváros csodaszép lányába és meg 
is kérte a kezét. A lány igent 
mondott es Athénben most izga­

lommal lesik, hogy György király 
milyen álláspontot foglal el öccse 
házassági tervével kapcsolatban. 
Pál herceg a koronázási ünnepek 
óta nem is tért vissza Londonból 
hanem levelet irt bátyjának mely- 

j ben kérte, hogy járuljon hozza 
házasságához. A trónörökös kije- 
lentette, hogyha bátyja nem adja 
meg beleegyezését a házassághoz, 
Ugy többé nem is tér vissza Gö­
rögországba.

«»«sasa

Szociális védelmet kérnek 
a földmunkások

A földmunkások vállalkozol szö­
vetkezetei, amelyek az OKU köte­
lékében működnek, a kereskede­
lem- és iparügyi minisztertől azt 
kérték, hogy a földmunkásokat 
(kubikosokat) is a minimális mun­
kabért, családi munkabért, mun­
kaidőt illetőleg az ipari munkához 
hasonlóan a legmesszebmenő szó

ciális védelemben részesítse. A 
kubikosok mélyépitőipari, ut-. va­
sút csatorna és vízépítési mun­
kákat végeznek s igy a munka 
természeténél fogva ők is _ tulaj­
donképpen ipari munkások es mint 
ilyenek, az OTi szociális biztosí­
tása alá is esnek.

K*t maharadzsa BúdspeSteo
, 1 ' il, óisvíika

Indiai f.-jcdelmi vendégek érkez­
tek repülőgépen Pécsből Buda­
pestre Balbhadra, maharadzsa es 
felesége, valamint orvosa es a te- 
jedelmi család barátja Rnmmanda 
Trivédi dúsgazdag bankár. A Du- 
mipalotában szálltak meg es meg

Eßwa^. mmnoz»

megérkezésük napján éjszakai kör­
utat tettek a fővárosban.

Egyidejűleg Érkezett ugyancsak 
repülőgépen a Kopurt tronorokos, 
aki kíséretével a Margitszigeten ^ 
UAvnlr luknsztálvt

A KAMARASZÍNHÁZ 
MŰSORA:

Szerdán este: „Egy, pohár viz“. 
Csütörtök este í „Égő város 

(Ketten egy jegye!)
Szombat este: u „Játék a kas­

télyban“.
Vasárnap délután 4 orakor , 

„Érettségi“. .
Vasárnap este: „Nem ismerlek

többé.“ .
Hétfő este: „Szenvedély .

A HUNGÁRIA UJ MŰSORA:
A főszezonban beillő filmeket 

hozó Hungária mozgó ismét két 
kitűnő darabbal kedveskedett kö­
zönségének. Az egyik egy tipi­
kusan amerikai vígjáték, a másik 
egy mai kornak gyönyörű társadat 
mi drámája

KAIN és MABEL. Egy sikerre 
törő revtiprimadonna és egy box - 
világbajnok szerelme játszódik le 
előttünk rengeteg mulatságos jele­
net pazar revüszámok és izgalmas 
boxmérkőzés közepette, A rende­
zés igen ötletes, fordulatos, a ie- 
vüszámok pazar kiállitásuak. Ma­
rion Davies és Clark Gable ki­
tűnőek, , ,

ZÖLD FÉNY. Kitűnően meg­
rendezett film ez, amely egy oi-
vos tragédiáját, szenvedését es gy
zelmét tárja elénk. Erről Hynn 
nagy játékot produkált, az önma­
gán lefolytatott tudományos kí­
sérlet eredményét izgalommal es 
visszafojtott lélekzettel figyelte a 
közönség. Partnere Anita Louise 
semmiben sem maradt mögötte.

A"premiert telt ház nezte vé 
gig-

A malomban nagymennyiségű 
liszt és gabona égett el. A kár 
közel százezer pengő, de biztosí­
tás utján mintegy harmincötezer 
pengő megtérül. A tűz okának 
megállapítására vizsgálat folyik.

fáeréoylet a traosz- 
jordáQi <n>ir «Heo
Adanából érkező jelentés sze­

rint a transzjordáni emir ellen re- 
volvcres merényletet követtek el. 
Egy ismeretlen ember ralőtt az 
emirre, midőn az gépkocsiján el­
haladt előtte.

Születések: Oláh Imre zenész 
[ leánva Mária, Leskó Ferenc cipész 

fia Ferenc, Fekete Ferenc npsz; 
fia Ferenc. Balogh Sándor napsz 
fia Gábor.

— T*T
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Halálozások: Borbély Gyula ref. 
35 éves Mester u 7, Simon Sara 
ref. 21 éves Nyilas ucca 10, Nagy 
Istvánná ref. 62 éves Ispotály u. 
17, Balogh Erzsébet ref. 23 hóna­
pos H Böszörmény. Fábián^ Pi­
roska ref. 11 hónapos behér- 
gyarmat.

— ÉLTESEBB embereknél, a- 
kik gyakran fel vannak fuvódva, 
ugy az alhasi pangást, mint az 
emésztés renyheségét egy-egy po­
hár természetes „Ferenc Jozset 
keserüviz reggelenként bevéve, 
rendszerint hamar megszünteti a 
rekeszizom emelkedését csökkenti 
és a magas vérnyomást mérsékli. 
Az orvosok ajánlják.

Remény van rá, 
hogy megtalálják az eltűnt 

óceánrepulonot
A partvédő hatóságok azt java­

solták a külügyminisztériumnak, 
hogy kérje fel Nagyhutámat az 
Earhart Amália repülőgépének

feltalálása iránti kutatásokban va- , 
ló részvételre. A legutóbbi napok- j 
ban ugyanis e^y angol cirkáló tar • j 
tózkodott a Howlanszigethez ko-

Ä ..Húneáriá“ filn)Sziobázbao_
-------—.------------ - " Ismét 2 újdonság 1

3 órás előadtok lDav.eg ^ Q w főszereplésével.

KAIN és MABEL
o Errol Flynn és Anita Louise főszereplésével

Zöld fény
Előadások: 0 és 9 órakor.
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— REUMÁS fájdalmakban szen­
vedő egyének igyanak reggelen­
ként felkeléskor egy pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keserüvi* 
zet, mert ez a gyomorbélcsatornát 
alaposan kitisztítja és méregtele- 
niti, azonkívül az emésztést és az 
anyagcserét hathatósan előmozdít­
ja. Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz S P R I N Gr E R 
JÓZSEF könyv, papír, fotó­
cikkek szaküzlele a főutcán. Friss 
fényképészeti anyagok 0x9 film 
1.20 fillér.

— ASZTALOS tanuló felvéte­
tik fizetéssel VAN GÓR ANTAL 
épület és bútor asztalos Kossuth 
ucca 7 szám és (Gambrinus át­
járó.

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
PttrikOél SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

IIOL LESZ VASÁR
Csütörtök július 8 Leve,se;(ha­

vi) Diósgyőr, Edelény, Ilajduhad- 
ház, Keszthely, Mezőkövesd.

Péntek julius 9 Mezőberény.
Szombat julius 10 Mezőberény, 

Tiszaluc
Vasárnap julius 11 Csépa, Jász- 

dózsa, Mezőberény Jászkeve.
Hétfő julius 12 Dombrád. Hat­

van, Karcai, Moson. Ózd, Paks, 
Ráckeve, Rétság, Seregélyes, 
Somlyóvásárhely, Szécsény, Szőny 
Szőreg. Vörs.

Kedd julius 13 Borsodnádasd. 
Diósvizsló, Gáva, Hatvan, Ostfty- 
asszonyfa, Szécsény, Szentgál, Za­
laegerszeg, Zalaszentgrót.

Szerda jujius 14 Abaujszántó, 
Balatonfüred, Csorna (havi) Haj­
dúnánás Szánk (elsővásár) Székes 
fehárvár (havi).

Csütörtök julius 15 Balatonend- 
réd.

Péntek julius 10 Csenger. Gyu- 
lá, Hódmezővásárhely, Jánohida, 
Szentes.

ÁRVERES.
A debreceni Pónzváltóbank és 

Zálogkölcsön Rt-nál elzálogosított 
és 1937 február hó végéig lejárt és 
nem rendezett tárgyak 1937 julius 
hó 22 én délután 3 órakor az i- 
parhatóság jelenlétében elárverez- 
tetnek. Ivézmü 5820—0018-ig. Ék­
szer 3072—4052 számig.

®amszö: —BM—H—W

tilO

JH,

Budapest I.

Szerda
4.12: „Á fizika humora“
5,30: „Móra Ferenc virágos költé- 
széte.“
6: Olaf Roots észt zongoraművész 
műsora.
6.25: „A tűzoltók otthonában.“
7: Karácsonyi Margit magyarnó­
tákat énekel, kiséri Vidák József 
és cigányzenekara.

Csütörtök
10.20 „Az ivókúrák helyes hasz-

r ALFÖL
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
ejterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.4UP. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG M A 1

Egyedüli lap a világon, mely minden ol van 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

V tsijess9 iogysi) közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSI

Ilii*
A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendet 
ÍO'OO, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-QO, P20, 4'45 és 10-00-10-5 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, ÍO'IO és 2'40-kor őlel 

iniszor-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

nálata“
10.45: , A könyv és a gyermek lel­
ki fejlődése.“
12: Déli harangszó.
12 05: Fátyol Jancsi és cigányze­
nekara muzsikál.
1.40: Kiss Pál zongorázik.
4 15: „A befőzésről“
5: „Horoggal és millinggej a Du­
nán.“
5.30: Magyari Imre és cigányzene 
kara hanglemezei.
6.05:„A lócsíszár.“
6.35: Szikra Lajos hegedül, zon­
gorán kiséri Herz Ottó dr 
7: „Hajnalban, délben, este.“

J

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej i Debrecen állomáson 

érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat II O V A
1 A vonat

HONNAN
___________neme : indul 1 nemo érkezik

— in. 1.16 Szerencs ’
szgy. 2-10 lipest keleti sz -1.40 Bpest nyugati

sz. Nyirábrány „ 6'47 Nyirábrány
5-13 Tiszalök „ 6*50 l’iszalök
5-02 Szerencs ,, 7-10 Tiszafüred

ID. 505 Füzesabony ,, 7-17 Nyíregyháza
V. 6-09 Nagykorok! „ 7-J0 Nagykorok!
111. G'22 Püspökladány ,, 7-20 Bpest keleti

7'21 Balmazújváros V. 7-40 Nagyiéta Vértes
gy. 7-25 Bpest keleti sz. 8-28 Tiszalök

in. 7-30 Hajdúnánás ,, 8-39 Püspökladány
7.52 Nagvlóta Vértes 9-00 Szerencs
8-00 Szerencs in. 9.03 Balmazújváros

V. 8-10 Nyirábrány 10117 Nagyiéta-Vértes
m. 9'25 Derecske sz. 11-26 Szerencs
gy- 1P53 Nyíregyháza m. 11-25 Hajdúnánás
sob. 11.50 Bpest nyugati ,, 11-35 Derecske
111. 12-10 Füzesabony V. 11-36 Nyirábrány
SZ. 12-27 Tiszalök gy- 11-45 Bpest nyugati

12-30 Nyirábrány in. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpest keleti sz. 13-52 Bpest nyugati
13-25 Nagyiéta Vértes V. 14-15 Nagykercki
14-16 Nagykorok! gy-s 15-24 Bpest keltki

111. 1419 Balmazújváros Y. 15-37 Tiszalök
sz. 14-20 Szerencs 111. 16-45 Balmazújváros

14-25 Nyirábrány V. 16-54 Nyirábrány
m. 14-30 Tiszalök V. 16*55 Nagyiéta Vértes

gy-s 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
m. 16.30 Füzesabony m. 18-26 Nagykereki
gy- 17-12 Bpest nyugati „ 18-39 Nyíregyháza J
m. 18-43 Nyirábrány gy- 18-36 Bpest keleti
sz. 18-46 Szerencs m. 20-08 Füzesaoony
,, 18-58 Nagykercki gy-m. 20-48 Nyíregyháza

19-00 Tiszafüred SZ. 20-43 Tiszalök
V. 19-30 Nagvlóta Vértes 111. 21-13 Nagykereki
,, 19.45 Tiszalök 21-25 Nyirábrány

gy-s 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti pu.
SZ. 21-36 Nyíregyháza SZ. 21-35 Szerencs
„ 22 00 Bpest nyugati m. 23-44 Füzesabony

HAZA
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14
— Ők is velünk jönnek ! — je­

lén tette ki Clamand. '. • j>
Mary azonban élénken tiltako­

zott a, terv ellen.
— Éppen elég volt. amit eddig 

láttam, inkáb itt maradunk s meg­
várjuk amíg visszajönnek ! —

— Itt nem maradhatnak, egye­
dül, még rosszabb lenne, Jöjjenek 
csak egész nyugodtan nem lesz 
itt semmi baj! — mondotta Wood.

Sam odalépett sziveválasztottjá- 
hoz :

— Gyere csak nyugodtan, ne 
félj, nem találkozunk az „Opera­
ház fantomjával“, ha esetleg még­
is találkoznánk, az sem baj, majd 
csinálok róla egy premier plant 1—

Clamand vezetésével a társaság 
hozzákezdett, hogy átkutassák a 
házat, amelyről mostmár biztosan 
tudták, hogy teljesen üres, elha­
gyatott.

Találomra az egyik nyitott aj­
tón mentek be. Clamand ment 
elől, egyik kezében a zseblámpá­
ját szorongatva, másik kezét ka­
bátja zsebében tartotta. Csendesen 
haladtak szobáról szobárá. Sehol 
sem találtak semmit, a legcseké­
lyebb nyomát sem, hogy bár ki is 
tartózkodott volna, vagy járt vol­
na itt, Minden szoba a hallhozha- 
sonlóan teljesen üres volt. A szo­
bákat vastagon fedte a por. Már 
a kilencedik szoba átnézésénél

IRTA:SZENES JENŐ

tartottak, amikor hirtelen egyszer* 
re megtorpantak, Felülről valami 
visító, fütyülő vagy elnyújtott 
hangú sóhajtozás szerű zajt hal­
lottak. A nőkben megdermedt a 
vér, a férfiak is meglepődtek. 
Csendben várakoztak, szinte még 
lélegzetet sem mertek venni, A 
csendben most sokkal erősebben 
hangzott a panaszos vonitás.

(Folytatása következik.)

ŐJÁR&I

Prognózis:
Mérsékelt északnyugati, északi 

szél. Néhány helyen zivatar A hő­
mérséklet nem változik lényegesen.

AMSLD
POLITIKA! NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felolSs
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos _
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 

ás Csuka László nyomda vállalatánál, 
___ Debrecen Piac utca 41 szám.____

Felelős nyomdavoiető Csuka Láeslé


